CORRECTIONS

well, Isaac Newton, George Washington, Napoleon Bonaparte, Arthur Wellesley, Thomas Chalmers, Walter Scott and Abraham Lincoln got along very well with only one Christian name.

CORRECTIONS.

Page 16, line 2, for David and Donald read Donald and David ; 16, 22, for Huntley read Huntly.

Page 18, line 5, for a Keltic mother read a mother with a large share of Keltic blood.

Page 18, line 29, for Janet Mackay read Janet Gordon. Page 19, line 32, for Janet read William.

Page 27, line 3, for Ridgley read Ridgely.

Page 29, line 8, for in March 1881 read in March 1880.

Page 31, line 17, for industry read Industry.

Page 35, line 32, for 1871 read 1874; 35, 36, for Jane and P. er read Jane, Andrew, Margaret and Peter.

Page 36, 12, for 1882 read 1883; 36, 17, for Haden read Haddon.

NOTE.—Seventy copies of this work were published in September, 1901. Owing to some facts ascertained since then, I have had thirteen pages reprinted. The copies now published, thirty in number, are as full and correct as it is possible for me to make them. I feel deeply obliged to Mr. Thomas Sinclair, the Caithness historian and antiquarian for assisting me promptly and heartily, indeed enthusiastically, in collecting the information I required.

March 22, 1902.

44